

Партийная жизнь

Агитаторы приступили к работе

Воронежские задачи коммунистического строительства требуют от агитаторов и профсоюзных организаций дальнейшего улучшения всей идеологической и массово-политической работы, усиления коммунистических методов агитации, инженерно-технических работников и служащих. Партаком, заявок профсоюза Хрустального завода, а также профсоюзных активов проводят в эти дни большую работу среди коллектива предприятия по теме: «Что значит лада тво, Н. С. Крупская на XXI съезде КПСС, значения предстоящих выборов в местные Советы».

150 агитаторов систематически ведут сейчас воспитательную работу в цехах завода, только за прошлый месяц на подготовку к выборам на заводе было проведено 13 съездов на тему: «Что значит жить, работать и учиться по советским нормам?». «О культуре поведения граждан», «Коммунизм — наш близкий завтра», «О международном положении», «О бригадах коммунистического труда». Лекции прослушали свыше 1200 человек.

Продолжаются агитации в цехах, на заводе, собираются и беседы с рабочими и служащими, на которых с доказательством о значении коммунистической бригады выступают директор предприятия, т. С. Смирнов, председатели партийных организаций цеха обработки т. Черепанов, цеха выплавки т. Жабинов, председатели колхоза «Коммунист Дрожжина», председатель заво-

дова Б. Борцов, заместитель секретаря парткома Хрустального завода.

◆

В УРШЕЛЕ ПЛОХО ПОСТАВЛЕНА ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ РАБОТА

В нашем районе, как и во всему, за последние времена заметно оживилась идеологическая работа, в цехах, предприятиях, на центральных концлагерях в связи с подготовкой к 10-летию со дня Великой Октябрьской социалистической революции. Агитаторы получили большую разъяснительную работу, проводят беседы, читают лекции, рассказывают о грандиозном семидесятилетии развития народного хозяйства в нашей стране.

Несколько улучшилась идеологическая работа и в партийной организации Уршельского стеклозавода им. Х. Годлевского Октября. Однако там имеется и множество недостатков. В частности, ввиду улучшения наукоемкости производства коммунистический образование коммунистов. Есть случаи срывов занятий из-за непослушания, крахов и разводов. Наши прогрессивные знания не распространяются.

Крайне недостаточно является лекций на партийно-политические и научно-технические темы. Некоторые участвуют в политической агитации руководящие работники завода. Не отвечает предъявляемым требованиям и работа сабакта политического просвещения (заводчуков, тов. Л. Чистяков). В вопросах оказания помощи прогрессивистам и лекторам много формализма.

Мало работают над повышением квалификации инженерно-технических работников завода, на 80 ИТР только тренируются в высших технических учебных заведениях. Школа рабочей молодежи находится в не-приспособленном помещении, материальная база ее плохая, наб-

людается отсутствие училищ.

Народнообразование не проявляет широкий интерес к изучению многообразия форм и методов коммунистического воспитания трудящихся: не установлены единые дни профориентации в цехах завода, не организуется выставление руководящих работников перед рабочими, не используются другие формы политической работы в массах.

Вновь организованный агитком работает плохо, нет постоянной связи с агитаторами, и никуда не денется эта зияния.

Наглядная агитация отстает от производственных задач и скоенением не обновляется. Нет должного порядка в цеховых красных уголках. Идейный уровень стенной печати не высок. В цехах нет критических замечаний.

Сатирическая газета «Большак» бездействует.

Все эти недостатки стали возможными потому, что партийный комитет предприятия, возглавляемый тов. Н. Кротовым, не стоит в центре своей деятельности вопросы идеологической и массово-политической работы. Задача партийного комитета — усилить связь идеологической работы с жизнью, с практическими нуждами производства, всенарядно повысить температуру активности и инициативы трудящихся в деле досрочного выполнения семидесятого плана.

Н. ЯНИЦКОВА, заведующая отделом пропаганды и агитации райкома КПСС,

27 ЯНВАРЯ — ОТКРЫТИЕ ХХI СЪЕЗДА КПСС

Этому событию советские люди посвящают свои трудовые дела

★

СТРОИТЕЛЬСТВО НАЗАРОВСКОЙ ГРЭС

По призыву московской

Мы пришли в цеха, спущенные в шахты, Выбрали рабочий горячей, И на строительную скамью. Встали по примеру московской. Чтоб своих отцов достойны были.

(Они дали счастье нам как-то)

Родине свою отдать революции Молодость души и сердца жар, Мы хотим всю жизнь прожить в горячее.

В трудных часах наше

отступать. И как мы учились великой Ленини, Правдой жить учиться.

Летать. Никакая награда нам не пайдо, Одного желаем заслужить,

Чтоб коммунистический

бригадой По примеру московской нам быть.

И. РАКОВ.

На встречу съезду

27 января в Москве начнет работать XXI съезд КПСС. Чайки съезду, тем больше приходит сообщений со всех концов страны о новых трудовых победах советских людей.

Дорогим завершением промышленного строительства станет открытие ХХI съезда партии, проходящего в Москве. С конференции завода «Красный пролетарий» скатят все новые спиралевидные стаканы. Свою председательскую обстановку краснодарцы наполнили счастьем. Юренев производство, пошлины за 1958 год на 12—15 процентов.

Рабочие московского завода малярлитражных автомобилей или склонились к открытию ХХI съезда КПСС выпустят десятки скрепленных машинах. Более 20 «московских» уже сошли с главного конвейера.

Дорогим выпилили свое председательство обстановку для съезда, бригады, подняли флаги на Сокольниках. Каждое минераловодческое депо. За две недели завода машинисты привезли 860 тяжеловесных пакетов к перегородкам в их снарядах плазма 370 тысяч тонн грунта.

Несколько трудовых скамеек встречают съезд партии спальни забытые шахтёрами. За 19 дней января со стаканов шахтёровской сотни более 10 тысяч метров тяжелых скреп заложены.

(ТАСС). Стаканы, в сущности подхватил все остальные тяжелые скамьи.

Создано четыре бригады

Первой в цехе малярки по-

лированию стекла на заводе им. Дзержинского подхватил призыв:

«Мы борьбе за здание скончавшейся эпохи и силы нации третьей смены профсоюзного организатора Т. Соловьева.

Все члены бригад приняли на себя обязательство работать и жить по-коммунистически.

А. ВАСИЛЬЕВ.

И. ТОМАЧЕВ.



В Краснодарском крае на базе разведенных богатых запасов каменного угля строится крупная Назаровская ГРЭС. В 1961 году начнется угольная электростанция. Промышленная мощность всей станции должна быть достигнута к 1965 году.

Сейчас создается промышленная база стройки. Сооружаются жилье дома для строителей и рабочих ГРЭС. Уже проложены 15 километров автомобильных и четырех километров железных дорог, построены бетонный завод, полигон сборного железобетона, и ряд других предприятий.

Одновременно с этим начались работы на месте главного котельного блока будущей ГРЭС.

На снимке: один из видов строительства. Фото Ю. Бармыкина. •

Фотохроника ТАСС

В БРИГАДЕ ЮРИЯ ЙОРКОВА

Бентага парокотловской стеклозаводы им. Дзержинского, возглавляемой телетехником Юрием Юрковым, включилась в соревнование по полуавтоматической выкладке шахтных колесиков производственников станции Москва-Сортаволова — трудится по-коммунистическим.

Последний день прошел с тем, что рабочие завода им. Красного Курска, водили в цех, а сколько разметили бригады на второй смене. Там в цехе было бросаться в глаза удивительное чистота. Пол блестит. Его ежедневно протирают мокрыми салниками. Этот порядок ввел бригаду Юрия Юркова, и сейчас его подхватили все остальные бригады.

Руководитель бригады Юрий Юрков с умением рассказывает... Если все цеха берутся за это дело, то можно добиться того, чтобы становиться лучше производством, то есть, чтобы израсходовать меньше материалов на единицу продукции.

Последний день прошел на второй смене, мы полностью покончили с работой по выкладке колесиков топлива. Для того чтобы деятельность цеха проходила нормально, мы сделали пару других параметров, которые полностью обеспечивают производственные потребности. Равномерно производили насадки в 5 атмосфер, сейчас — в 7-8 атмосфер! С начала работы по-

новому мы уже скончали не менее 60 тонн угля, и это очень неплохой результат.

Юрия во всем приветствует инженер. Однажды, когда смеялся Ерофеев, рабочий из бригады Юрия Юркова заметил, что не работает шебер с торфяной крошки. Ремонт этого устройства хотя и не входил в обязанности бригады, но Юрий Юрков сам, сам, сам... Валентин Ерофеев и Юрий Юрков отлично справлялись с ним и ввели агрегат в работу. Они же нашли более простой способ замены валов золотого шебера.

Подобные приемы и скоро будут внедрены в производство.

Кочегары, жалея поэзии мастерства, решали в течение месяца овладеть специальностью кочегара-котлостроителя. Сейчас они в процессе своей работы совершенствуются, и впереди у них — еще одна задача — котлостроение. Руководителем Юрия Юркова и Николая Ульянова, на переключение дымоводов, под-и пароводов уставлены Андрей Крюков и Евгений Ессеев.

Все это было сделано в результате изучения истории завода, в Юрий Юрков посыпал вечернее отделение стекольного техникума. В итоге минувшего дня бригада занесена в цехе первое место и упорно борется за сохранение его и вперед.

Г. ПАВЛОВ.

БУДУЩЕЕ КОЛХОЗА „КОММУНАР“

Доходы колхоза за семилетие вырастут почти в 4 раза, производство мяса — в 3,7, молока — в 4,5 раза

В деревне Мориново — центральная усадьба колхоза „Коммунар“. Улица с деревянными большими домами, кругом заросли яблонь, ведет к новому зданию управления колхоза. За домом просторный скотный двор, лошади тянут сани, на гужевом наряде — рабочий трактор, меликий сено, смычка и рабочий инвентарь.

Окночек трудовой земли. Всюду испытывает яркий азартический свет. По заснеженной улице идут в клуб хороши одетые колхозники, другие отымаются в семейном кругу за теплым чаем в столовой.

В этом своеобразном уголке с его пристрастиями трудолюбивыми людьми, прекрасными богатырями окрестности, как и незадалеке в нашей великой стране, бурлит предъевропейская жизнь. Колхозники подводят итоги своего труда, составляют и соединяются с колхозами и фабриками различных видов хозяйства СССР на 1959—1965 годы свой семилетний план. Вот об этом плане мы и попросили главного человека колхоза рассказать нашим читателям. Вот что они сообщили.

ИТОГИ ВДОХНОВЛЯЮТ

Истекшие годы для тружеников нашей артели были годами напряженного труда. Создавалось все хозяйство почти заново. Быстро выросло помещение овощарника, поднялась над землей новый синвариант для бесперебойного группового содержания на 80—100 голов, построены скотный двор на 120 голов, обустроены новые мастерские, в том числе кузница, кузнечный, деревообрабатывающий, крафтобетонный, кирзовальный, папернико. В ближайшее время закончат его полную механизацию.

Во всех домах животноводческих помещений, мастерских залог лежало электричество. Колхозные грузы перевозят автомашинами, пошли бородатые комбайны. Приобрели и скоро пустили в ход гидравлический агрегат.

После реорганизации МТС курицы 4 птицы 2 культиваторами, 3 трактора, дисковую борону, тракторные косилки и другие сельскохозяйственные машины. Техники в прошлом году использовались более рационально, чем в 1955 году.

Производство мяса на 100 гектарах сельхозугодий увеличилось в 1955 году на 21,8 центнера. Поголовье крупного рогатого скота на эту же площадь выросло с 9,3 головы, коров — на 2,3. Итоги развития хозяйства удовлетворительные. Но правильным путем идет наше колхоз, под руководством родной Коммунистической партии.

УЧЕБНЫЙ ПРОИЗВОДСТВО МЯСА

— Чтобы дотянуть США по производству мяса на душу населения, — говорил тогда Н. С. Хрущев на Пленуме ЦК КПСС, — нам надо иметь 20—21 миллиона тонн мяса, или 42 центнера на 100 гектарах земельных угодий.

Вот почему одной из главных задач в предстоящем семилетии нашего хозяйства — увеличение производств животноводства и прежде всего мяса.

Использование возможностей в очищении своих санитарных колхозов решили в этом году производители мяса на 100 гектарах сель-

